

Erratum to: Life Course Changes in Smoking by Gender and Education: A Cohort Comparison Across France and the United States

Fred C. Pampel¹ · Damien Bricard^{2,3} ·
Myriam Khlal³ · Stéphane Legleye^{3,4}

Published online: 30 March 2017
© Springer Science+Business Media Dordrecht 2017

Erratum to: Popul Res Policy Rev DOI 10.1007/s11113-016-9424-y

Unfortunately, in the original publication of the article, the text comes under the Educational Differences over the Life Course section has been appeared incorrectly and the correct text appears in this erratum.

Page number 15; at the end of the first paragraph, $30-39 (-.21 \pm .10)$ has been changed to $30-39 (-.21 + -.10)$, at the end of the second paragraph, $-.18 (-.15 \pm .03)$, $-.19 (-.13 \pm .06)$ has been changed to $-.18 (-.15 + -.03)$, $-.19 (-.13 + -.06)$ at the end of the fourth paragraph, $-.24 (-.16 \pm .08)$ has been changed to $-.24 (-.16 + -.08)$.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s11113-016-9424-y](https://doi.org/10.1007/s11113-016-9424-y).

✉ Fred C. Pampel
fred.pampel@colorado.edu

Damien Bricard
bricard@irdes.fr

Myriam Khlal
khlal@ined.fr

Stéphane Legleye
stephane.legleye@insee.fr

- ¹ Institute of Behavioral Science, University of Colorado, Boulder 80309-0483, USA
- ² Institut de recherche et documentation en économie de la santé (Irdes), 117 bis rue Manin, 75019 Paris, France
- ³ Institut National d'Etudes Démographiques, 133, boulevard Davout, 75020 Paris, France
- ⁴ CESP, Fac. de médecine - Univ. Paris-SudFac. de médecine - UVSQ, INSERM, Université Paris-Saclay, Villejuif, 94805 Paris, France

Page number 16; at the end of the first paragraph, $-.31 (-.21 \pm .10)$, $-.19 (-.13 \pm .06)$, $-.03 (-.02 \pm .01)$ has been changed to $-.31 (-.21 + -.10)$, $-.19 (-.13 + -.06)$, $-.03 (-.02 + -.01)$.